1 - Il sig. Pavarotti possiede 182 dischi: quelli di leggera
sono il triplo di quelli di classica e quelli di classica sono il
triplo di quelli di lirica. Quanti dischi ha per tipo?

2 - TI1 sig. Pavarotti possiede 160 dischi: quelli di leggera
sono il doppio di quelli di classica e quelli di classica sono
20 in piu di quelli di lirica. Quanti dischi ha per tipo-?

3 - I1 sig. Pavarotti possiede 240 dischi: quelli di leggera
sono il doppio di quelli di classica e quelli di classica sono
20 in meno di quelli di lirica. Quanti dischi ha per tipo?

4 - Il sig. Pavarotti possiede 180 dischi: quelli di leggera
sono il doppio di gquelli di classica e quelli di classica sono
il triplo di gquelli di lirica. Quanti dischi ha per tipo?

5 - Il sig. Pavarotti possiede 150 dischi: quelli di leggera
sono il triplo di gquelli di classica e quelli di classica sono
15 in pit di quelli di lirica. Quanti dischi ha per tipo?

6 - Il sig. Pavarotti possiede 150 dischi: quelli di leggera
sono il triplo di gquelli di classica e quelli di classica sono
15 in meno di quelli di lirica. Quanti dischi ha per tipo?

7 - Il sig. Pavarotti possiede 145 dischi: quelli di leggera
sono il doppio di quelli di classica e quelli di classica sono
15 in piu di quelli di lirica. Quanti dischi ha per tipo?

8 - Il sig. Pavarotti possiede 140 dischi: quelli di leggera
sono 20 in piu di quelli di classica e quelli di classica sono
15 in piu di quelli di lirica. Quanti dischi ha per tipo?

9 - Il sig. Pavarotti possiede 150 dischi: quelli di leggera
sono 20 in piu di quelli di classica e quelli di classica sono
20 in piu di quelli di 1lirica. Quanti dischi ha per tipo?

10 - Il sig. Pavarotti possiede 170 dischi: quelli di leggera
sono 20 in piu di quelli di classica e quelli di classica sono
il doppio di quelli di 1lirica. Quanti dischi ha per tipo?

11 - Il sig. Pavarotti possiede 160 dischi: quelli di leggera
sono 20 in piu di quelli di classica e quelli di classica sono
il triplo di quelli di 1lirica. Quanti dischi ha per tipo?

12 - Il sig. Pavarotti possiede 162 dischi: quelli di leggera
sono il triplo di quelli di classica e quelli di classica sono
il doppio di quelli di lirica. Quanti dischi ha per tipo?

13 - I1 sig. Pavarotti possiede 160 dischi: quelli di leggera
sono il quadruplo di quelli di classica e quelli di classica
sono 20 in piu di quelli di lirica. Quanti dischi ha per tipo?

14 - I1 sig. Pavarotti possiede 154 dischi: quelli di leggera
sono il 10 in piu di quelli di classica e quelli di classica
sono il quadruplo di quelli di lirica. Quanti dischi ha per
tipo?



